

67家企事业单位、196个专业、1576个岗位 4月21日,我市将在太原理工大学进行专场校园招聘



联合招聘
新华社发
徐骏
作

运城晚报讯(记者 范楚乔)从市就业服务中心获悉,我市将于4月21日上午9时至12时,在太原理工大学明向校区学生活动中心开展专场校园招聘活动,为我市引进各类急需的紧缺人才。

此次招聘活动的主题为“深化市校合作 携手共赢发展”,旨在全面贯彻党的二十大精神,认真落实省委、省政府关于深化省校合作和市委、市政府“春雨行动”的工作要求,以及省人社厅关于开展《职引未来——2023年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动》通知要求。活动内容包括现

场招聘、市直事业单位高素质青年人才引进宣介、网络招聘会及现场直播带岗,以及实名制求职登记等。

届时,我市32家优势用人单位现场参会,现场展示35家用人单位的招聘信息,涉及196个专业,提供1576个岗位。有意愿到运城就业创业的毕业生,可与用人单位进行就业洽谈,用人单位将采取多种形式发布人才需求信息,宣传吸纳人才优惠政策。

活动中,岗位需求与校区专业相符、高素质青年人才引进需求量较多的运城市教育局、运城市城市

管理局、运城市生态环境局、运城市行政审批服务管理局等市直事业单位,将进行现场宣介,吸引太原理工大学的毕业生来运工作。活动现场还将设置专区,为毕业生提供免费实名制求职登记,适时提供推荐就业。

线下招聘期间,网络招聘会及直播带岗活动也将同步进行。参会企业招聘信息将通过运城人才网、“运城就业”微信公众号进行发布,“运城就业”抖音号也将进行同步直播,各类求职者可线上参会,直接登录运城人才网进行注册、查询、交流。

我市举办大中城市联合招聘暨民营企业服务月专场招聘会

运城晚报讯(记者 郝丽莎)4月16日,我市2023年大中城市联合招聘暨民营企业服务月专场招聘会,在市人力资源市场招聘大厅举办,为广大求职者提供了良好的求职平台。

当天,招聘会共吸引105家企业参加,提供就业岗位2600个,涉及电子商务、医药医学、机械制造、物流管理等行业领域,企业数量多、行业类别广,充分满足不同群体的求职需求。活动现场还同步提供了政策咨询、求职登记等服务。

据悉,此次招聘会旨在促进民营经济高质量发展,积极拓展高校毕业生、农村劳动力、退役军人等就业困难人员就业渠道,为用人单位和求职者搭建就业服务平台。据统计,此次招聘会入场人数2200余人,共发放政策宣传手册及各类企业宣传资料600余份,初步达成就业意向280人。

市人力资源市场相关负责人表示,下一步,将着力围绕“10+N”公共就业服务专项活动,持续举办形式多样、内容丰富的各类招聘活动,为求职者就业和用人单位招工



▲求职者咨询岗位信息

搭建平台,促进劳动力市场供需匹配,推进稳就业工作。

闻喜县组织企业赴太原参加校园招聘会

运城晚报讯(记者 陶登肖)近日,闻喜县人社局组织山西建龙实业有限公司、山西八达镁业有限公司、山西银光华盛镁业股份有限公司和闻喜复康康心脑专科医院4家企业,赴太原参加太原理工大学、山西医科大学、山西中医药大学举办的春季校园招聘活动。

该局提前谋划、统筹安排,积极与各大高校沟通联系,了解

活动议程,确定时间和展位,准确把握县内企业的人才需求情况,科学安排招聘。4家单位共提供技术、管理、财务等各类就业岗位200余个,现场达成就业意向90余人。

招聘会现场,工作人员向咨询报名的大学生重点宣讲了闻喜县的各项人才政策。太原理工大学2022级安全工程专业研究生李晶

与山西八达镁业有限公司达成意向。她说:“我家是临汾的,距闻喜不远,企业待遇不错,而且闻喜县每月还给予研究生人才津贴和租房补贴,我挺满意的。”

活动中,该局工作人员与签署省校合作的高校相关负责人围绕大学生就业创业,进行了深入交流探讨,并就下一步合作对接达成一致意见。

政策到身边

近日,人社部印发通知,实施2023年高校毕业生等青年就业创业推进计划,集中力量挖掘就业岗位资源、做实做细就业服务、做好困难托底帮扶、强化就业观念引导,推动高校毕业生等青年高质量充分就业。

通知明确十项具体行动:

- 一是中小微企业吸纳毕业生就业政策落实行动;
- 二是公共部门稳岗扩岗行动;
- 三是高校毕业生等青年创业服务支持行动;
- 四是“职引未来”系列招聘行动;
- 五是公共就业服务进校园行动;
- 六是离校未就业毕业生服务攻坚行动;
- 七是青年专项技能提升行动;
- 八是就业见习质量提升行动;
- 九是就业困难结对帮扶行动;
- 十是就业权益护航行动。

万荣县

开展医保政策培训 提高乡村主干服务能力

运城晚报讯(记者 陶登肖)4月18日,万荣县医保局组织召开全县乡村主干医保政策培训会,进一步提高医保服务效能和服务质量,确保参保群众各项医保待遇落实落细。

会议要求,要充分利用各乡镇现有的宣传阵地做好政策宣传,多渠道进行政策解读,让群众理解、吃透政策,及时享受政策。要发挥各乡镇便民服务中心的堡垒作用,抓好政策落实,围绕发展所需、基层所盼、民心所向,以群众满意为标准,进一步配强服务力量、规范服务内容、提升服务质效。要彰显村卫生室密切联系群众的纽带作用,加强上下联动,做好“两病”、慢性病、门诊统筹等各项医保政策的报销及咨询解答服务。

会上,全体人员还学习了门诊统筹、慢特病、“两病”及大病保险等医保最新政策,并对医保信息系统相关操作流程进行学习。

与会人员纷纷表示,此次培训让大家掌握了很多新的医保政策,之后会以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风、更加有效的工作举措,严格落实国家各项医保政策,切实加大医保政策宣传力度,为广大参保群众答疑解惑、用心服务。

平陆县

今年第一期SYB创业培训开班

运城晚报讯(记者 范楚乔)4月17日,平陆县人社局组织举办的2023年第一期SYB创业培训开班。

SYB意为“创办你的企业”,培训课程主要针对想开办小企业的群体和创业初期人员。本期培训主要针对创业初期人员,旨在提升创业者的创业技能和经营能力,实现“以培训促创业,以创业带就业”的倍增效应。培训中,主讲人为学员讲解系统的创业知识,帮助学员掌握创业技巧、提高风险意识、增强创业能力;同时,为学员制订周密的创业计划,帮助他们理清创业思路,寻求合适的创业方向。

该局相关负责人说,下一步,将结合广大创业者的实际需求,创新培训模式,改革教学方法,加大培训力度,帮助更多人实现创业梦想,切实增强“培养一个小老板、带动周围一片人”的培训效果。